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Štvrtý ročník Európskeho týždňa odborných zručností sa bude konať 14. až 18. októbra 

2019 v Helsinkách. Najdôležitejšou súčasťou Európskeho týždňa odborných zručností sú 

podujatia, ktoré budú prebiehať od 1. septembra do 31. decembra 2019. 

V minulých rokoch sme sa aktivít Európskeho týždňa odborných zručností zúčastňovali 

ako organizátori podujatia – súťaž pre žiakov základných škôl Škola módy Fashion week.  

 

V tomto školskom roku sme sa stali oficiálnym partnerom Európskeho týždňa odborných 

zručností a našou aktivitou budú Previerky zručností študentov odboru kaderník 3. 

ročník na tému Spoločenský účes, v termíne 18. 10. 2019.  Práce žiakov vyhodnotia 

majsterky odborného výcviku a zástupcovia našich partnerov a živnostenskej komory. 

Informácie o priebehu budú prezentované aj na oficiálnych internetových stránkach 

Európskeho týždňa odborných zručností. 

 

Veríme v úspešnosť našej akcie a v predvedenie kreativity a zručnosti našich študentov 

na vysokej úrovni. 

 
Čo je Európsky týždeň odborných zručností? 
 

Prvýkrát bol zorganizovaný Európskou komisiou v roku 2016 s cieľom podporiť rozvoj, kvalitu 

a atraktívnosť odborného vzdelávania a prípravy  a podporiť kvalitné zručnosti a pracovné 

miesta. Patria k nemu podujatia v zúčastnených krajinách v celej Európe, ktoré sa organizujú na 

miestnej, regionálnej, národnej alebo európskej úrovni. 

 

Iniciatíva je otvorená pre všetky organizácie, ktoré podporujú odborné vzdelávanie a prípravu v 

ktoromkoľvek členskom štáte Európskej únie, kandidátskych krajinách EÚ a krajinách 

Európskeho združenia voľného obchodu. Môžu to byť napríklad poskytovatelia OVP, 

vzdelávacie organizácie pre mládež a dospelých, podniky, veľké spoločnosti, rodičovské 

združenia, miestne, regionálne a národné orgány, obchodné komory, profesijné zväzy atď. 

 

 
 
https://siov.sk/4-zaujimavosti-ktore-ste-mozno-nevedeli-o-europskom-tyzdni-odbornych-zrucnosti/ 
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